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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E QUINZE, REALIZADA AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE MAIO.       
Às vinte horas do dia vinte e cinco do mês de maio do ano dois mil e quinze, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Luiz Carlos de Freitas, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, Fernando José Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Tiago Bosco de Souza Elias, Valdeci Ramos de Castro e Waldomiro Carlos Zola. Aberta a sessão, o presidente solicitou à vereadora  Sebastiana que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 15ª (décima quinta) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 ofícios, num dos quais solicita o empréstimo do salão nobre da Câmara para realização de audiência pública sobre as metas fiscais referentes ao primeiro quadrimestre de 2015); balancetes da Prefeitura Municipal, SAAEB, SASEMB e IMESBVC referentes ao mês de abril de 2015; do SAAEB; do Diretório Municipal do PSDB; do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; do servidor Márcio José Martins; da Confederação Nacional dos Municípios; do Conselho Municipal para Assuntos da Pessoa com Deficiência de Bebedouro; do deputado estadual André Soares; do deputado estadual Enio Tatto. CONVITES - do Conselho Municipal de Saúde de Bebedouro; do IMESB; do munícipe Guilherme Zambuzi. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do vereador Engenheiro Nasser ao vereador Dr. Tiago (justificou sua ausência à audiência pública que discutiu a gravidez precoce). PROJETOS - Projeto de Lei n. 72/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.018.148,67 (um milhão dezoito mil cento e quarenta e oito reais e sessenta e sete centavos), que especifica. Projeto de Lei n. 73/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal n. 4.975, de 06 de maio de 2015, que especifica e dá outras providências.  Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 02/2015, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade -, Beto Mazzeu - Democratas -, Angelo Daolio - PSDB -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Sensei - Democratas -, Mirim Zola - PPS - e Dr. Tiago - PCdoB, que altera a Lei Orgânica Municipal acrescentando o art. 162-A e criando o orçamento impositivo para tornar obrigatória a execução da programação orçamentária, que especifica. INDICAÇÕES - Freitas - PT  - n. 223/2015 (instalação de iluminação ao longo da ponte sobre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, no cruzamento desta com a Rua Alny Antônio Guimarães); Engenheiro Nasser - PV - n. 227/2015 (serviços de tapa-buracos em alguns pontos críticos na pavimentação asfáltica da Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli, no trecho compreendido entre Bebedouro, passando pelo povoado de Andes, até a divisa com o município de Taiuva); n. 232/2015 (serviços de limpeza de um bueiro existente defronte a entrada do Sítio Nossa Senhora de Fátima, entre os quilômetros 6 e 5 da Estrada Vicinal Fabiano Zacarelli no Povoado de Andes, pois em dias de chuvas fortes, a água leva areia para a pista, colocando em riscos os usuários da referida Vicinal); Paulo Bola - PTB - n. 220/2015 (execução de rampa de acessibilidade e demarcação com sinalização horizontal na Alameda Corcovado n. 415, Jardim Parati I (Comunidade Nossa Senhora de Guadalupe - Salão Paroquial)); n. 221/2015 (estudos visando à adequação e à demarcação das sinalizações horizontal e vertical na Avenida Sylvio Lainetti, Residencial Dr. Pedro Paschoal); n. 222/2015 (execução de rampa de acessibilidade e demarcação com sinalização horizontal na Alameda Porto Seguro defronte ao n. 514, Jardim Parati I (Capela São José)); Sebastiana - Democratas - n. 224/2015 (vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim das Laranjeiras, principalmente na Rua José Pedro dos Santos, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais); n. 225/2015 (inspeção das condições da pavimentação asfáltica no trecho da Alameda Corcovado localizado entre a Avenida Mário Rimoli e a Rua Angelo Rimoli, Jardim Menino Deus I, com o fim de providenciar o recapeamento das partes mais afetadas); n. 226/2015 (vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Residencial Rassim Dibe, principalmente na Rua Walter Machado, objetivando realizar serviços de operação tapa-buracos e/ou recapeamento e, também, definir a necessidade de canaletas para o adequado escoamento das águas pluviais); Mirim Zola - PPS - n. 228/2015 (pintura de sinalização de solo, como faixa de pedestre, implantação de placas de sinalização, bem como a operação tapa-buracos em vários trechos da Rua Pedro Liberato e no cruzamento com a Alameda Corcovado, Jardim Cláudia II); n. 229/2015 (operação tapa-buracos em vários trechos das ruas Estados Unidos e Professora Maria Pinto da Fonseca, em torno da Escola Abílio Alves Marques, e ao diretor de Desenvolvimento Econômico e do Meio Ambiente que providencie a limpeza do terreno nos fundos da Escola Abílio Alves Marques); n. 230/2015 (limpeza dos terrenos baldios localizados na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, Centro, oficiando aos proprietários para que o façam como preceitua o Código de Postura do Município, e, se caso for, procedendo à execução e repassando os custos do serviço aos proprietários, juntamente com a respectiva multa prevista no artigo 192, terrenos esses que estão servindo de criadouro de insetos peçonhentos, como escorpiões, ratazanas e baratas, além de criadouros do mosquito transmissor da dengue devido ao acúmulo de material reciclável no local, como sacos e plásticos, determinando também a operação tapa-buracos na pavimentação asfáltica da referida rua); n. 231/2015 (operação recape na Rua João Rodrigues Ximenes, nas imediações da Escola Abílio Alves Marques); n. 233/2015 (construção de canaletas e a operação tapa-buracos na Alameda Corcovado, cruzamento com a Alameda Camaçari, e na Alameda Porto Seguro, defronte ao n. 668, e a reconstrução de guias e sarjetas na Rua Romeu Pereira Lima, cruzamento com a Rua Maria Angela Rasteiro, e na Rua Adalberto Finochio, cruzamento com a Rua Romeu Pereira Lima,  Jardim Parati). MOÇÕES - n. 90/2015, de autoria da edilidade, ao governador do Estado de São Paulo e ao secretário estadual da Educação, de APOIO às reivindicações das entidades representativas dos profissionais da educação na audiência realizada no último mês de abril, quando, no intuito de atender a elas, além de indicar um assessor jurídico para verificar procedimentos e corrigir distorções da LC n. 836/1997, o governador comprometeu-se a adotar a mesma política utilizada em 2014 com ajustes anuais, durante os quatro anos de mandato, até se atingirem os valores reivindicados, assim como corrigi-los pela inflação, com data-base em 1º de julho. Solicitam, ainda, o envio de cópia deste documento às escolas estaduais do nosso município, ao CPP e à APEOESP - Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo - locais, bem como ao UDEMO - Sindicato de Especialistas de Educação do Magistério Oficial do Estado de São Paulo, ao APASE - Sindicato de Supervisores de Ensino Oficial do Estado de São Paulo -, e à APAMPESP - Associação de Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo; n. 91/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES e APLAUSOS ao artista Jorge Escher pelo acervo e disponibilização no sítio www.jorgeescher.com de suas obras literárias e musicais; n. 92/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Campanella, pelo passamento de Maria Aparecida Silva, conhecida como Tida Campanella, ocorrido dia 18 de maio último; n. 93/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de AGRADECIMENTO à Santa Casa de Pitangueiras, nas pessoas do provedor João Rocha da Silva e do administrador interino Ricardo Biancardi, por ter disponibilizado doação de materiais e medicamentos diversos para o Hospital Municipal Julia Pinto Caldeira, cuja doação é bem-vinda e de grande valor para a melhoria dos serviços essenciais que presta; n. 94/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao CEREST e, por meio de Mário Márcio dos Santos, ao Grupo de Saúde Ocupacional (GSO), extensiva aos patrocinadores e apoiadores, pela realização do 2º ENTEC - Encontro Técnico GSO de SST/2015 - no último dia 22 de maio, nas dependências do IMESB; n. 95/2015, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas -  e Mirim Zola - PPS, de PESAR à família Giglio Villela, pelo passamento da Srª Maria do Carmo dia 16 de maio último. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes referentes ao mês de abril de 2015 se encontravam à disposição dos senhores vereadores na Secretaria da Casa, passando em seguida à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei  n. 72/2015, de autoria do Poder Executivo, e o vereador Paulo Bola a inclusão, à Ordem do Dia, do Projeto de Lei n. 73/2015, de sua autoria. O vereador Engenheiro Nasser pediu a inclusão, ao Expediente, da Moção de Pesar n. 96/2015, de sua autoria e dos vereadores Freitas e Sebastiana. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente convidou a Srª Flávia Maria Iha Ribeiro a fazer uso da palavra na tribuna pelo prazo de dez minutos e falar sobre a situação financeira em que se encontra o Recanto São Vicente de Paulo, em conformidade com o artigo 249 do Regimento Interno da Casa. Encerrada a participação da Srª Flávia na Casa, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. A vereadora Sebastiana externou preocupação com a situação financeira das entidades assistenciais em razão da situação financeira do país, opinando que o Legislativo precisava fazer uma moção de apelo à ministra do Desenvolvimento Social e Combate à Fome para que se empenhasse na redução das despesas com a folha de pagamento das entidades assistenciais e os encargos incidentes sobre ela, e também que os valores repassados pelo município e outras esferas de governos às entidades não eram os ideais, mesmo porque fazia anos não eram reajustados. Opinou ainda que haveria o caos se as entidades assistenciais fechassem as portas. O vereador Angelo Daolio advertiu que centenas de pessoas assistiam às sessões da Câmara pelo rádio, o que, opinou, era muito importante. Fez então a apologia das irmãs, dos voluntários e dos funcionários do Recanto São Vicente de Paulo pelo trabalho que realizam, opinando que os números sobre as despesas com idosos deveriam ser mais divulgados nos meios de comunicação. Discorreu depois sobre a viagem que ele e o vereador Dr. Fernando Piffer haviam feito a São Paulo na semana anterior, onde estiveram em três secretarias e também com o deputado Samuel Moreira, ocasião em que souberam que o Governo de São Paulo deixara de receber R$ 4 bi por mês, ao passo que o governo federal continuava a distribuir R$ 27,7 bi por meio do Bolsa Família, opinando que era um absurdo, uma brincadeira o que estavam fazendo com o país. O vereador Engenheiro Nasser saudou a irmã presidente do Recanto São Vicente de Paulo presente à sessão e externou preocupação com a situação da entidade, sobre cujo trabalho discorreu, enfatizando que as entidades assistenciais poderiam fechar as portas caso as autoridades municipais não se conscientizassem da situação financeira em se encontram e passassem a tratá-las com seriedade, deixassem de jogá-las como se fossem petecas. Registrou em seguida a presença de seu amigo Ricardo Biancardi na Casa, administrador da Santa Casa de Pitangueiras, convidou a todos para a segunda audiência pública sobre o Projeto de Lei Complementar n. 04/2015, que estabelece o reúso de água da chuva, agradeceu ao diretor do DME por ter atendido a um pedido seu e comentou a notícia de que Bebedouro deixaria provavelmente de receber cerca de quatrocentos e poucos mil reais em alimentos doados por meio de um programa da CONAB, do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, e iriam provavelmente para Ribeirão Preto, por meio do programa Mesa Brasil, do SESC Ribeirão, porque, explicou, Bebedouro não se organizara para receber a referida doação. Por último, comentou suas duas indicações constantes da pauta. (Vide pág. 1.) O vereador Freitas cumprimentou as irmãs passionistas e o corpo de voluntários do Recanto São Vicente de Paulo presentes na Casa, advertindo que o Brasil está aquém das políticas públicas de cuidados com os idosos em relação a outros países, como, por exemplo, o Canadá. Externou depois pesar à família de Valdemiro Milani, de quem fez a apologia, cumprimentou o atleta idoso, frequente na Casa, Sr. Manoel Papel por seu aniversário, e comentou a notícia de que o Vaticano beatificara Dom Oscar Romero, sobre cujo trabalho em favor dos pobres discorreu, lembrando a figura de Dom Helder Câmara e comentando que este também seria provavelmente beatificado pelo papa Francisco, pela importância que o pontífice dá aos movimentos sociais e por fazer renascer a Teologia da Libertação na América Latina. O vereador Chanel (José Baptista) cumprimentou as irmãs passionistas presentes na Casa, com as quais, informou, ele trabalhava na Festa das Entidades todo ano, disse que ele conhecia bem a realidade das entidades assistenciais e trabalhava para melhorá-la, e também que ele trabalhava pela aprovação do orçamento impositivo em Bebedouro, com o propósito de que uma parte dos recursos economizados pela Câmara fossem repassados às entidades assistenciais. Encerrou sua fala informando que na próxima semana ele voltaria à tribuna trazendo muitas novidades. O vereador Mirim Zola lastimou a forma como o governo federal tratava as entidades assistenciais, cortando subvenções e concessões, e disse que o indignava o fato de o governo federal promover tais cortes sem ter preparado as entidades para tanto. Comentou então suas indicações constantes da pauta. (Vide pág. 2.)  O vereador Dr. Fernando Piffer comentou que o governo federal não reajustava os valores que repassava às entidades assistenciais desde o ano de 1999, opinando que agora, com a crise econômica, ainda mais se agravaria a situação econômica das entidades, crise resultante, em seu ponto vista, do descompromisso do governo federal com a população no ano anterior, quando “torrara” R$ 30 bi com futebol, construindo arenas, razão pela qual cortava agora dinheiro da Saúde, da Educação, de investimentos em saneamento básico, etc.; manifestou, contudo, confiança em que superaríamos a crise. Comentou em seguida que ele e o vereador Angelo Daolio tinham estado com o deputado federal Samuel Moreira, que, informou, faz parte da comissão que estuda a lei que dispõe sobre o Pacto Federativo, o qual estabelece a função de cada ente federativo, advertiu que o custo do hospital municipal cabia ao governo federal, assim como o custo da Polícia Militar cabia ao governo estadual, que o Pacto é um sonho dos municipalistas e que somos nós que sofremos as consequências da improbidade do governo federal. Disse ainda que o governo estadual perdera um R$ 1 bi em receitas no mês de abril, que, durante a visita à capital, haviam garantido a fase 2 da remodelação da rua do comércio, solicitado a agilidade de alguns projetos na ARTESP — um dos quais, o da Rua Barretos, apresentava falhas e, portanto, teria de ser corrigido —, bem como solicitado atenção especial nos trevos dos distritos de Botafogo e Turvínea, e prestou informações sobre dois outros projetos, seu e do vereador Angelo Daolio. Voltou então a falar do Pacto Federativo e da marcha dos prefeitos a Brasília em defesa dos municípios, parabenizou os representantes de Bebedouro no voo à vela por se acharem em primeiro lugar no ranking internacional em três modalidades, evento cuja importância para a economia local sublinhou, e advertiu que nos últimos cinco anos o deputado Duarte Nogueira destinara quase R$ 2 mi de recursos ao município, mas, por ser um defensor da seriedade e da transparência no Congresso, a presidenta não liberava suas emendas, descumprindo, com isto, a lei do orçamento impositivo. Por fim, defendeu a proposta de emenda à LOMB que implantava o orçamento impositivo em Bebedouro. O vereador Dr. Tiago disse às irmãs passionistas do Recanto São Vicente de Paulo, onde ele presta serviços médicos, que as palavras são bonitas, contudo são os gestos que traduzem o caráter de cada um e sua disposição em ajudar, que, graças à atual administração, o Recanto conta hoje com assistência médica, que em Bebedouro há pessoas que trabalhavam contra [o trabalho voluntário que ele realiza em prol das entidades assistenciais] e também pessoas no Poder Judiciário que questionavam alguns de seus atos. Opinou ainda que precisava acabar o político que vive da política, pois, a seu ver, este só pratica o mal e rouba, disse que ele atendia com orgulho e satisfação ao Recanto e que ele trabalharia cada dia mais para acabar com a corja de políticos hipócritas, ladrões, que vivem da política em detrimento do bem comum. Ato contínuo, disse, a propósito da inauguração da Academia de Saúde, que nunca se vira em Bebedouro uma administração, como fizera a atual, inaugurar cinco obras na Atenção Básica de Saúde, e passou a discorrer sobre os benefícios da referida academia para a qualidade de vida da população. Informou em seguida que no próximo dia 12/06 a Administração inauguraria a ESF do Jardim Tropical e que em breve reinauguraria a UBS Moacyr Caldeira, a qual passara por reforma e ampliação. Por último, falou de sua participação no campeonato de futebol society realizado no dia anterior no Jardim Três Marias, evento por cuja organização e promoção parabenizou o Diquinho. O vereador Paulo Bola reclamou da demora na inauguração da obra de reforma e ampliação da UBS Moacyr Caldeira, viabilizada por meio da verba conseguida por ele com a deputada Vanessa Damo, por, conjecturou, ter sido ele, Paulo, que conseguira o recurso, tanto que na inauguração da Praça da Bíblia seu nome também não fora citado pela conquista da verba que viabilizara a obra. Falou depois da indicação em que ele pedia a limpeza do mato no lago artificial e também no trecho do leito do córrego da Consulta entre a comporta e a Rua Cícero Prates, bem como de suas indicações constantes da pauta. (Vide final da pág. 1 e início da 2.) Opinou depois que as entidades assistenciais faziam aquilo que os governos municipal, estadual e federal deveriam fazer, informou que ele subscrevera a proposta de emenda à LOMB que dispõe sobre o orçamento impositivo no município, que a APAE, da qual é diretor, promoveria um baile para arrecadar recursos, e discorreu sobre a moção de apelo que ele enviaria ao governador para que reavaliasse sua decisão de fechar as bases da Polícia Rodoviária em Bebedouro. O vereador Beto Mazzeu observou que o governo federal vinha dificultando os repasses de subvenções às entidades assistenciais, com o que a situação destas ficava cada vez mais difícil, opinou que [o quadro atual] é a morte anunciada das entidades assistenciais, e sugeriu aos conselhos municipais que se reunissem e fossem contra as resoluções e determinações federais. Parabenizou então frei Valmir por ser um dos oito integrantes da Ordem Franciscana que cuida da América Latina, discorreu sobre a reunião em seu gabinete em que discutiram uma forma de a Prefeitura receber quatrocentos mil reais em alimentos, assunto sobre o qual ele chamaria outra reunião, já que até aquele momento nada havia acontecido, e pediu ao diretor do DME que colocasse no campo do sambódromo as traves que se acham encostadas “em algum lugar”, para que o Diquinho pudesse promover um campeonato no local. Parabenizou ainda o DMTT pela sinalização que vinha realizando, ao qual pediu que pintasse uma faixa de travessia de pedestres em frente do Colégio Anjo da Guarda. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Beto Mazzeu deu por encerrada a Palavra Livre e passou à Explicação Pessoal. A vereadora Sebastiana parabenizou os organizadores do futebol society realizado no Jardim Três Marias em homenagem a Anésio Carteiro, cumprimentou os integrantes do Grupo Cazuá pelo evento de capoeira que promovera no final de semana, noticiou a inauguração do CRAS Sul Patrícia Rocha de Souza Rodrigues, convidou a todos para a 1ª Semana de Enfermagem, que aconteceria no anfiteatro do hospital municipal, e informou ao vereador Paulo Bola que a obra de reforma e ampliação da UBS Moacyr Caldeira seria inaugurada em julho, advertindo o vereador de que ele tinha sim o direito de cobrar a Administração, mas também o “direito” (dever) de se informar. Por último, falou da 7ª Conferência de Saúde. O vereador Engenheiro Nasser agradeceu ao diretor da Saúde por ter respondido a um pedido seu e leu a seguinte mensagem às irmãs do Recanto São Vicente de Paulo: “Aquilo que fazemos de coração, não é obrigação, e [por] aquilo que nós fazemos por obrigação, não temos de pedir aplausos”, após o que advertiu que ele somente pedia às pessoas que cumprissem suas obrigações. Falou ainda de sua moção n. 93/2015, constante da pauta. (Vide pág. 3.) O vereador Freitas informou que na última assembleia realizada pelos professores da rede estadual, estes haviam decidido manter a greve. Lamentou em seguida que a Prefeitura perdesse prazos para envio de certidões a órgãos estaduais e federais em prejuízo da população, já que, com isto, a população deixava de receber benefícios de convênios, como, por exemplo, os serviços prestados pelo Banco do Povo, opinando que nunca a situação deste estivera em situação tão difícil quanto no momento. O vereador Dr. Tiago disse ao vereador Engenheiro Nasser que as administrações anteriores não garantiam assistência médica aos asilos, como faz a atual, razão pela qual gostaria que ele, Nasser, lhe explicasse por que razão as administrações anteriores não tinham tal obrigação e a atual sim. Apresentou então um vídeo em que ele mostrava a “realidade” do Brasil, por que o país se encontra em situação econômica e financeira tão difícil, vídeo em que uma repórter do programa “Bom Dia, Brasil”, da Rede Globo, falava do atraso nos pagamentos feitos pelo governo federal às construtoras de casas do Programa Minha Casa, Minha Vida, comprometendo com isto a entrega de 1,5 mi de unidades. “Acabou a eleição, acabou o dinheiro, parece”, comentou em seguida o vereador, indagando onde estava o propalado país das maravilhas, o país da Educação, da Saúde, do PAC I, do PAC II, e externando sua preocupação com a situação do povo e certo desalento com o futuro do país. O vereador Paulo Bola respondeu à vereadora Sebastiana que cabia a ela, como líder do Governo na Casa, prestar-lhes informações como aquela da inauguração da UBS Moacyr Caldeira, não a ele, Paulo, que nem mesmo da bancada do governo era. Repercutiu depois reclamações de dez pessoas sobre o fato de não conseguirem obter empréstimos pelo Banco do Povo, informou ao vereador Mirim Zola que ele, Paulo, já havia feito uma indicação no ano anterior pedindo o recapeamento de ruas no Jardim São João, acrescendo que as ruas estavam inclusas na relação das ruas que seriam recapeadas com o valor de R$ 1 mi repassado pelo governador, e pediu ao diretor do DME que entrasse em contato com ele no dia seguinte para tratarem de reclamações que lhe fizeram sobre fatos que vinham acontecendo nos Centros Sociais Urbanos Alvorada e De Lúcia. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os vereadores sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, os projetos passaram a constar da Ordem do Dia e a moção do Expediente. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 72/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.018.148,67 (um milhão dezoito mil cento e quarenta e oito reais e sessenta e sete centavos), que especifica. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Chanel e Dr. Fernando Piffer. Projeto de Lei Complementar n. 05/2015, de autoria do Poder Executivo, que acrescenta incisos e parágrafo ao artigo 2º da Lei Municipal nº 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. O vereador Engenheiro Nasser solicitou questão de ordem e pediu vistas ao projeto, ao qual o presidente lhe concedeu vistas. Projeto de Lei n. 71/2015, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n. 4.634, de 28 de maio de 2013, que especifica e dá outras providências. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Freitas. No encaminhamento, falaram os vereadores Chanel, líder do Solidariedade, Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB, e Paulo Bola, líder do PTB. Aprovado por unanimidade. O presidente suspendeu então a sessão para que as Comissões Permanentes da Casa pudessem emitir seus pareceres ao Projeto de Lei n. 73/2015. Reaberta a sessão, e tendo as Comissões Permanentes da Casa exarado pareceres pela legalidade, constitucionalidade e regularidade da propositura, o presidente passou à sua discussão. Projeto de Lei n. 73/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal n. 4.975, de 06 de maio de 2015, que especifica e dá outras providências. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Paulo Bola. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana, Dr. Tiago e Sensei (Valdeci). Projeto de Lei n. 46/2015, de autoria do vereador Mirim Zola - PPS, que dá nova redação aos artigos 4º e 5º da Lei Municipal n. 3.890, de 11 de março de 2009, alterada pela Lei n. 4.909, de 15 de outubro de 2014, que especifica e dá outras providências. Parecer do Assistente Jurídico da Casa pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Mirim Zola e Paulo Bola. Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Freitas. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 17ª Sessão Ordinária, a realizar-se dia 1º de junho de 2015, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 25 de maio de 2015. 
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